



ПЕТР I. КОЛЛЕКЦИЯ ПЕРЕМЕН

Под таким названием 30 октября в выставочном зале «Арт-курорт» в рамках фестиваля «Детские дни в Петербурге» открылась интерактивная передвижная выставка. Проект организован при поддержке Комитета по культуре, Центра развития музеиного дела, ООО «Максима» и администрации Курортного района.

Выставка рассказывает о Петре I, мореплавании, архитектуре, быте и науке 18-го века.

Пространство экспозиции наполняют экспонаты и документы из собраний Государственного Историческо-

го музея, Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея. На выставке можно увидеть живопись и графику, указы, написанные собственной рукой Петра, а также архитектурные проекты первых строителей Петербурга и «диковинки» петровской Кунсткамеры.

Выставочный зал разбит на две игровые зоны, которые, по замыслу организаторов, помогут детям узнать много нового, «вжиться» в эпоху. В «Мастерской» игрового героя Тритона ребята могут попробовать себя в разных искусствах и ремеслах, знакомых царю:

картографии, кораблестроении, навигации, гравюре... А в «Кунсткамере Тритона», символически включающей в себя музей, библиотеку, архив, можно поучаствовать в сборе коллекций, составлении каталогов и изучении экспонатов. Рисуя, решая задачи и выполняя интересные задания, дети могут ощутить дух времени, культуру петровской эпохи «изнутри».

Со дня открытия интерактивную выставку посетили уже около двухсот ребят из школ нашего района, продлится она до 14 ноября.

Соб.инф.